

PRAG, BEČ, BRATISLAVA, BUDIMPEŠTA

6 DANA / 5 NOĆENJA



Više fotografija s naših maturalnih putovanja pogledajte na
www.nextstep.hr

PLAN PUTA:

DAN 1: BEČ – Ring i atrakcije centra – DVORAC SCHÖNBRUNN – MUZEJ ČOKOLADE i najpoznatija tvornica čokolade Heindl – Prag – Welcome disco party u jednom od najboljih klubova Praga

Polazak oko ponoći iz Vašeg mjesta. Noćna vožnja uz redovne odmore.

Dolazak u **BEČ** i obilazak **RINGA** unutar kojeg je stara gradska jezgra i većina atrakcija Beča: **Trg Marije Terezije**; prva zgrada dovršena kod gradnje Ringa – **Bečka državna opera**; **Hotel Sacher** gdje je nastala slavna **sacher torta**; najveća europska zbirka grafika **Muzej Albertina**; **Parlament**; **Gradska vjećnica**; rezidencija Habsburgovaca **dvorac Hofburg**; **Trg heroja**; **Volksgarten**, **Burggarten**; **Španjolska škola jahanja**; **Sisin Muzej**; **Graben**; bečka katedrala Sv. Stjepana – **Stephansdom**...

Opcija (uz nadoplatu) posjeta **MUZEJU ČOKOLADE najpoznatijeg austrijskog proizvođača čokolade Heindl**. Posjet uključuje: obilazak, film, degustaciju čokoladne fontane, degustaciju pralina.

Idemo na velebni posjed Marije Terezije – **DVORAC SCHÖNBRUNN**. Schönbrunn je sagrađen kao manja verzija Versaillesa pa je, logički, okružen parkom francuskog tipa sa brojnim šetnjicama, ružičnjacima, staklenicima za uzgoj brojnog cvijeća i biljaka za beskrajne vrtove, neoklasičnom arkadom na vrhu brda **Glorietta**, **Neptunova fontana** ispod nje, **Zoološki vrt Schönbrunn**... Panoramski razgled ili opcija (uz nadoplatu) jednosatnog **Imperial toura** u sklopu kojeg ćete vidjeti 22 carske sobe uključujući privatne apartmane Franje Josipa i Sisi.

Nastavak putovanja prema Pragu gdje dolazimo popodne/predvečer. Prijava u hotel 3*. Večera.

DISCO PARTY u jednom od preko 20 najboljih klubova u Pragu iz naše ponude (Karlovy Lazne, Roxy, Mecca, Radost FX...). Noćenje.

DAN 2: PRAG – PRAŠKI DVORAC i Mala strana – Zlatna ulica – DISCO PARTY u jednom od najboljih klubova Praga

Doručak. Posjet **PRAŠKOM DVORCU** gdje počinje povijest Praga: **Daliborova kula** nazvana po zatvoreniku koji je hranu dobivao u zamjenu za sviranje violine, **Zlatna ulica** nastala kao ulica s kućama za stražare dvorca koja kasnije svoje ime dobiva prema obrtima zlatara u njoj dok joj je najpoznatiji stanovnik bio Franz Kafka, romanička **bazilika sv. Jure iz 10.**

st., pravi dom praških alkemičara **Toranj baruta**, gotička **katedrala sv. Vida**; prijestolnica čeških vladara **Stara kraljevska palača**...

Opcija (uz nadoplatu) **paket ulaznica za dvorac Praški grad** (katedrala Sv. Vite, stara Kraljevska palača, bazilika. Sv. Jure, Zlatna ulica, Daliborova kula).

Spuštamo se prema četvrti **Mala Strana**, prepunoj malih galerija, palača, vrtova, restorana, prema najpoznatijem simbolu Praga **Karlovom mostu**. Most je stoljećima bio jedina poveznica između 2 obale rijeke Vltave te četvrti mala Strana i Stare Mesto. Danas ga krasi 30 kamenih kipova i rijeke turista. Slobodno vrijeme.

Povratak u hotel. Večera. **DISCO PARTY** u **jednom od preko 20 najboljih klubova u Pragu iz naše ponude** (Karlovy Lazne, Roxy, Mecca, Radost FX...). Noćenje.

DAN 3: PRAG – Nove Mesto i Stare Mesto – Ručak u PIVNICI „U FLEKU“ – Slobodno vrijeme – DISCO PARTY u jednom od najboljih klubova Praga

Doručak. Idemo do centralnog praškog trga **Vaclaravske Namesty**, dijela četvrti **Nove Mesto**. Na početku trga je češki **Nacionalni muzej** kojeg preporučavamo u slobodno vrijeme.

Upoznavanje sa snalaženjem po Pragu: gdje mijenjati novce, gdje povoljno jesti, gdje kupovati, kako izbjeći skupe trikove za turiste, shopping...

Prolazimo prema starom gradu **Stare Mesto** i **trgu Staromestske namesti** gdje je većina povijesnih atrakcija centra Praga: **stara gradska vjećnica** sa slavim **astronomskim satom Praha Orloj** iz 1410. godine; **sponenik Janu Husu** – češkom reformatoru koji je dao osnovu prvog češkog pravopisa; najpoznatija gotička građevina i **crkva Majke Božije Pred Tynom**; barokna **crkva sv. Nikole**; nekadašnji glavni ulaz u utvrđeni stari grad i početno mjesto krunjenja čeških kraljeva **Praška vrata**, stara trgovačka ulica **Celetna ulica**... Slobodno vrijeme.

Opcija (uz nadoplatu) **ručka u najstarijoj praškoj PIVNICI „U FLEKU“** gdje je osnovan nogometni klub **Hajduk**.

Slobodno vrijeme u centru Praga do povratka u hotel na večeru. **DISCO PARTY** u **jednom od preko 20 najboljih klubova u Pragu iz naše ponude** (Karlovy Lazne, Roxy, Mecca, Radost FX...). Noćenje.

DAN 4: PRAG – Centar i Židovska četvrt – Slobodno vrijeme ili opcije izleta: KARLOVY VARY, DRESDEN, KUTNA HORA, MLADA BOLESLAV, PLZEN – DISCO PARTY u jednom od najboljih klubova Praga

Doručak. Prema željama, obilazak **Židovske četvrti**. Slobodno vrijeme u centru Praga ili neka od brojnih **opcija poludnevni ili cjelodnevni izleta:**

1. DRESDEN. Pri dolasku u „njemačku renesansnu Firenzu“ obilazak grada i povijesne jezgre: simbol grada i protestanska **crkva Frauenkirche**; najpoznatija njemačka **opera Semper**; najpoznatija zgrada u Dresdenu – **galerija starih majstora Zwinger**; **Neumarkt trg**; **Dresdenska kraljevska palača** za saksonske vladare; ogromna barokna **katedrala Hofkirche**; dio nekadašnjih gradskih fortifikacija **Bruhlska terasa uz kazamate Dredenske tvrđave**; **Akademija umjetnosti**... Dodatne opcije koje nisu u cijeni su **posjet Zelenom trezoru** i **posjet Galeriji Zwinger**. **Cjelodnevni.**

2. KARLOVY VARY – jedne od najpoznatijih čeških toplica poznate po istoimenom filmskom festivalu. Ime su dobile još u 14. st. kada gradić osniva car Karlo IV., a od onda ju posjećuje europska aristokracija. Obilazak atrakcija: **povijesne zgrade termi, Dvorac Vrata, kazalište Metropolitan, povijesna zgrada pošte, stara tržnica**... Posjet **vrhunskoj tvornici stakla Moser Glass** sa 150 godina tradicije u izradi najkvalitetnijih predmeta od stakla (češka verzija venecijanskog stakla). Dodatne opcije koje nisu u cijeni su **posjet tvornici češkog likera Becher** ili odlazak na **kupanje u Elizabetine kupke** (3,5 h). **Cjelodnevni.**

3. KUTNA HORA – srednjovjekovni gradić, udaljen sat i pol vožnje od Praga, sa nizom povijesnih građevina od koji se ističe **jedinstvena crkvice Kostnice v Sedleci koja je izgrađena od ljudskih kostiju**. Smještena je do **katedrale Svih Svetih** i u njenu gradnju su utrošene **kosti između 40.000 i 70.000 ljudi** koje sablasno arhitektonski ukrašavaju crkvicu. Crkvice je jedna od najvećih čeških atrakcija koju godišnje posjeti 200.000 ljudi. Dodatno posjet srednjovjekovnom **Rudniku srebra** gdje ćemo upoznati funkcioniranje stoljećima starog rudnika. **Poludnevni.**

4. MLADA BOLESLAV i posjet **MUZEJU I TVORNICI ŠKODE** unutar automobilskog kompleksa sa 20.000 zaposlenih. Detaljan prikaz svjetskog standarda automatizirane proizvodnje automobila od početka tvornice 1885. do danas koji uključuje muzej oldtimera, projekciju filma, vodstvo, obilazak kilometarske vrpce tvornice koja se prilagođava automatski dimenzijama svakog radnika... **Poludnevni.**

5. PLZEN i najveća svjetska **pivovaru PILSNER URQUEL** koju obilazimo uz njihovog vodiča: centar za posjetitelje, linija za punjenje piva u boce, izložba, kino, pogoni za proizvodnju piva i stari pivski podrum. Povratak oko podneva u centar Praga. **Poludnevni.**

Opcija (uz nadoplatu) **posjeta Pivovari Staropramen u Pragu** uz zabavno-edukativni obilazak i degustaciju.

Slobodno vrijeme u centru Praga do povratka u hotel na večeru. **PARTY ZONE** opcije uz nadoplatu. Noćenje.

DAN 5: Shopping u BRNU – BRATISLAVA i atrakcije slovačke metropole – Dvorac Bratislavski hrad – BUDIMPEŠTA – Atrakcije Budima – Oproštajni party u jedinstvenim „klubovima-ruševinama“ Budimpešte

Doručak do 7.30 h i odjava iz hotela. Vožnja autobusom prema Slovačkoj. Usputno stajanje u **BRNU** na **shopping**. Na jednom mjestu su **2 najveća trgovačka centra – Olympia i Aupark**.

Oko 12.00 h slijedi dvosatni posjet maloj slovačkoj metropoli **BRATISLAVA**. Na početku razgledavanje nedavno obnovljenog simbola Bratislave - **dvorca Bratislavsky Hrad** – koji je ujedno sjajan vidikovac.

Nastavljamo obilaskom centra: **Hlavne namestie, Františanske namestie, Stara radnica, Primacijalna palača, Grasalkovičeva Palača, Sveučilišna knjižnica, Hviezdoslavovo namestie, Trg slobode, gotička katedrala Sv. Martina** iz 14. stoljeća gdje su se krunili slovački i ugarski kraljevi... Kraći odmor i nastavak putovanja prema Budimpešti.

Po dolasku u **BUDIMPEŠTU**, odlazak u stariji dio grada **BUDIM** i posjet najvećoj atrakciji Budimpešte **dvorcu Budim: fontana kralja Matijaša, spomenik princu Eugenu Savojskom, Tulu ptica**, sjajan pogled na Dunav i cijelu Budimpeštu, **Predsjednička palača**; „disneyevska“ bajkovita **Ribarska utvrda** sa bedemima i 7 tornjeva koji simboliziraju 7 mađarskih plemena...

Prijava u **hotel 3* u Budimpešti**. Večera.

Nakon večere Vas vodimo u četvrt Budimpešte sa poznatim **„klubovima ruševinama“ na GRATIS OPROŠTAJNI PARTY**. Stare ruševne zgrade prerađene su na najmaštovitije načine u klupske prostore sa nekoliko podija. Sjajan i neobičan noćni život! Noćenje.

DAN 6: Atrakcije Pešte – Gellert brdo i Citadella – Cirkus Budimpešta – Vožnja brodom po Dunavu

Doručak do 8.00 h. Odjava iz hotela.

Odlazimo u obilazak druge polovice Budimpešte – **PEŠTE**. Iskrcaj na **Trgu heroja** – ogromnom trgu sa isto tako impozantnim **Milenijskim spomenikom** koji predstavlja 1000 godina mađarske države. Centralni dio spomenika je 7 kipova **vođa 7 mađarskih plemena na konjima sa sv. Stjepanom** na čelu iznad kojih se zaštitnički na pilaru izdiže statua **arhanđela Gabrijela**. Iza je ogromna **arkada sa 14 najvećih mađarskih vladara** (sv. Stjepan, Ludovik Veliki, Matijaš...).

Iza cijelog trga je kopija transilvanijskog **Vajdahunyad dvorca** koja je specifična po upotrebi gotovo svih razdoblja arhitekture, a u njemu kip slavnog **dvorskog pisara Anonimusa**. U okolnom parku su **Terme** i **Zoološki vrt Budimpešta**.

Nastavljamo kroz **Andrassy aveniju**, najekskluzivniju budimpeštansku ulicu, prema centru. Iskrcavamo se kod najvećeg europskog parlamenta i neogotičke zgrade **Parlament** te pješice nastavljamo obilazak prema **katedrali sv. Stjepana** – najvišoj zgradi u Budimpešti. Slobodno vrijeme.

Opcije (uz nadoplatu) odlaska na **predstavu u Cirkus Budimpešta** ili **vožnje brodom po Dunavu**.

Slijedi posjet jednom od najboljih vidikovaca Budimpešte **Gellert brdu**. Na vrh brda je austrougarska **utvrda Citadella** i mađarski **Kip slobode**.

Nakon obilaska, povratak kući gdje dolazimo oko ponoći. Vidimo se na slijedećem putovanju ;)

CIJENA:

TERMIN PUTOVANJA:	
CIJENA NA MINIMALNO 40 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 30 UČENIKA	kn
CIJENA NA MINIMALNO 20 UČENIKA	kn
GRATISI: 2-3 nastavnika, 1 pratitelj, 2 vozača	

CIJENA UKLJUČUJE:

- ✓ **Prijevoz vrhunskim turističkim autobusom**
- ✓ **Smještaj u hotelu 3*** u Pragu u 1/3 i 1/4 sobama na bazi **4 polupansiona**
- ✓ **Smještaj u hotelu 3*** u Budimpešti u 1/3 i 1/4 sobama na bazi **1 polupansiona**
- ✓ **Profesionalnog pratitelja putovanja/vodiča** za obilaske **Beča, Praga, Bratislave i Budimpešte**
- ✓ **Obvezne troškove putovanja nastavnika s pratećim dnevnicama**
- ✓ Jamčevinu putovanja i osiguranje turističkog aranžmana
- ✓ Osiguranje prijevoznika za autobus
- ✓ Troškove organizacije i PDV

CIJENA NE UKLJUČUJE:

Sve ostalo što nije posebno naglašeno u prethodnoj točki.

MOGUĆE GRUPNE NADOPLATE:

- **Posjet Muzeju čokolade Heindl** = 70 kn
- **Ulaznica za Imperial tour u dvorcu Schönbrunn** = 60 kn
- **Disco klub u Pragu**, 1 večer = 30 kn
- **Panoramska vožnja brodom po Dunavu**, Budimpešta = 85 kn
- **Ulaznica za predstavu Cirkusa Budimpešta** = 35-95 kn
- **Izlet u DRESDEN** = 120 kn
- **Izlet u KARLOVY VARY uz 1 ulaznicu: posjet tvornici luksuznog Bohemia kristala Moser** = 140 kn



- Izlet u KUTNU HORU uz 3 ulaznice: u kapelu od kostiju Sedlec, u katedralu i u Rudnik srebra = 135 kn
- Izlet u MLADU BOLESLAV uz 2 ulaznice: u Muzej Škoda i u Tvornicu Škoda = 90 kn
- Izlet u PLZEN uz 1 ulaznicu: Pislner Urquell vođeni obilazak pivovare = 100 kn

* Programi imaju veliki izbor dodatnih nadoplata osim ovdje prezentiranih. [SVE DODATNE OPCIJE SADRŽAJA I CIJENE pogledajte na \[www.nextstep.hr\]\(http://www.nextstep.hr\) !!!](#)

PLAĆANJE:

Plaćanje na **više rata prema dogovoru**. Upute dostavljamo pri potpisivanju Ugovora.

Za sve konkretne upite i prilagodbu sadržaja Vašim zahtjevima stojimo na raspolaganju!